



# انجمن اراحد

۵۔ روہ ۱۰ مئی۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اشقائے نعم العزیز  
کلمت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مقرر ہے کہ ضیعت اشقائے کفیل سے  
اجھی ہے۔ الحمد للہ

۵۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایده اشقائے نعم العزیز ختم فرمایا  
مقرر ایڈوکیٹ لائل پور کا تقرر بطور امیر ضلع لائل پور ۳۱ مئی ۱۹۶۶  
اجاب ٹوٹ فرمائیں۔ (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدی پاکستان)

۵۔ محرم مولوی جلال الدین صاحب قمر جوہہ سال تک بیرونی ممالک میں کامیابی سے  
فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد مورقہ عربی سلاطینہ روز حضرت جناب انجمن سے  
روہ واپس تشریف لائے۔ اہل روہ نے کثیر تعداد میں روہ سے اسٹیشن پر پہنچ کر  
اپنے عبادتگاہ کی پر تپاک خیر مقدم کیا۔ اجاب نے ان سے مصافحہ و مباحثہ کرنے  
کے علاوہ انہیں بھرت پھولوں کے باہر پھرتے  
اجاب جماعت دعا کریں کہ اشقائے ان کا مزہ  
سلسلہ میں واپس آنا مبارک کرے۔ اور جماعت  
اسلام کی پیش از پیش توفیق سے نوازے  
آمین

جلد ۵۵  
۱۱ ہجرت ۱۳۸۵  
۸ محرم ۱۳۸۵  
۱۱ مئی ۱۹۶۶  
نمبر ۱۰۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## میرے ساتھ تعلق پیدا کرتے ہو تو میری اغراض و مقاصد کو پورا کرو

وہ یہی ہیں کہ خدا کے حضور اپنا اخلص اور فاداری دکھاؤ اور قرآن شریف کی تعلیم پر عمل کرو

یاد رکھو ہماری جماعت اس بات کے لئے نہیں ہے جیسے عام دنیا دار زندگی بسر کرتے ہیں، تو  
زبان سے کہہ دیا کہ ہم اس سلسلہ میں داخل ہیں اور عمل کی ضرورت نہ سمجھی جیسے بد قسمتی سے مسلمانوں کا حال ہے کہ پوچھو  
تم مسلمان ہو، تو جگتے میں شکر الحمد للہ مگر تم نہیں پڑھتے اور شاعر اللہ کی حرمت تمہیں کرتے پس میں تم سے یہ نہیں چاہتا  
کہ صرف زبان سے ہی اقرار کرو اور عمل سے کچھ نہ دکھاؤ۔ یہ نئی حالت ہے۔ خدا تعالیٰ اس کو پسند نہیں کرتا اور دنیا کی اس  
حالت نے ہی تقاضہ کیا کہ خدا تعالیٰ نے مجھے اصلاح کھیلے کھڑا کیا ہے پس اب اگر کوئی میرے ساتھ تعلق رکھ کر  
بھی اپنی حالت کی اصلاح نہیں کرتا اور عملی قوتوں کو ترقی نہیں دیتا بلکہ دہانی اقرار ہی کو کافی سمجھتا ہے۔ وہ گویا اپنے عمل  
سے میری عدم ضرورت پر زور دیتا ہے۔ پھر تم اگر اپنے عمل سے ثابت کرنا چاہتے ہو کہ میرا آنا بے سود ہے تو پھر میرے  
ساتھ تعلق رکھنے کے کیا معنی ہیں؟ میرے ساتھ تعلق پیدا کرتے ہو تو میری اغراض و مقاصد کو پورا کرو اور وہ یہی ہیں کہ  
خدا تعالیٰ کے حضور اپنا اخلص اور فاداری دکھاؤ اور قرآن شریف کی تعلیم پر عمل کرو جس طرح رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
نے کر کے دکھایا اور صحابہ نے کیا۔ قرآن شریف کے صحیح منشاء کو معلوم کرو اور اس پر عمل کرو۔ خدا تعالیٰ کے حضور اتنی ہی بات  
کافی نہیں ہو سکتی کہ زبان سے اقرار کر لیا اور عمل میں کوئی روٹھی اور سرگمی نہ پائی جاوے۔ یاد رکھو کہ وہ جماعت جو خدا تعالیٰ  
قائم کرتی چاہتا ہے وہ عمل کے بدلہ زندہ نہیں رہ سکتی۔ یہ وہ عظیم الشان جماعت ہے جس کی تیاری حضرت آدم کے وقت سے شروع  
ہوئی، کوئی نبی دنیا میں نہیں آیا جس نے اس جماعت کی غیر تہ دی پس اسکی قدر کرو اور اس کی قدر یہی ہے کہ اپنے عمل سے ثابت  
کر کے دکھاؤ کہ اہل حق کا گروہ تم ہی ہو۔ (المحکمہ ۳۱ اگست - ۱۹۶۲ء)

۵۔ جماعت احمدیہ غمی کو تبلیغی اعزاز میں  
لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ  
عنه کی کتاب کی ضرورت ہے۔ جن اجاب کے  
پاس ایک سے لے کر آٹھ سولہ وہ غمی مشن  
کے لئے بھیجا کر نمونہ فرماویں تا ان کی طرف  
سے مشن کو بھیجائے جائیں۔  
(دائم مقام دیکھل التبشیر روہ)

۵۔ میرے لئے محمد احمد صاحب اختر  
کے بڑے لکھے عزیز سلیم اختر کا لادین پٹری  
میں اپریشن ہوا ہے۔ جملہ اجاب جماعت سے  
درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ جو آپ کو  
صحت کاملہ و عاجز عمل فرمائے۔  
(دیکھل) فلام محمد اختر روہ

### حضرت خلیفۃ المسیح الثالث سے

ملاقات کا وقت  
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایمان سے ملنے کے  
بروز تشریح فرمائیں گے، جسے مسیح کا اور نام ملتا ہے  
لئے کس جسے صبح کا وقت مقرر فرمایا ہے  
ملاقات کرنے والے اسے اجاب مقررہ اوقات  
سے چند منٹ قبل دفتر یا ٹریڈ سیکرٹری میں  
تشریف لے آئیں۔ یہ امر بھی یاد رہے کہ  
منگل اور جمعہ کے دن ملاقات نہیں  
ہوگی۔

پلاٹو بیٹ سیکرٹری  
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

# خطبہ

## ہماری بقا ترقی اور کامیابی کا انحصار تدابیر پر نہیں بلکہ دعا اور محض دعا پر ہے

### ہم اے لئے ضروری ہے کہ ہر آن اپنے رب کے حضور یہ دعا کرتے رہیں

### الہی اس مقصد کے حصول کے سامان حبلہ پیدافرما جس کیلئے تو نے ہماری جماعت کو قائم کیا ہے

#### از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

#### فرمودہ یکم اپریل ۱۹۶۶ء بمقام مسجد مبارک بوہ

موتیہ - مکرہ مولوی سلطان احمد صاحب سیر کو فی

بھکو۔ اور اس جھڑے سے مجھے ہوجاؤ جو اللہ تعالیٰ نے تمام بنی نوع انسان کے لئے اس کے ذریعہ آج گاڑا ہے۔ تا تم اپنی اس زندگی میں بھی کامیاب ہو۔ اور اتنی زندگی میں ہی اللہ تعالیٰ کے احسانوں اور فضول کو پاسلو۔

#### دنیا کی آبادی کا ایک بر حصہ

اب بھی ہے کہ جو ظاہری اخلاق کا مظاہر کر کے ہماری بات تو سن لیتا ہے لیکن اس کی طرف متوجہ نہیں ہوتا کیونکہ وہ سمجھتا ہے کہ اخلاق کا تقاضا ہے کہ ہم ان کی بات سن لیں۔ انہیں بات کرنے سے منع نہ کریں۔ لیکن اس بات کی بھی ضرورت نہیں کہ پوری قوم سے ان کی بات سنیں۔ پھر جو لوگ ہماری بات کھنتے ہیں۔ اور

تو مجھ سے بھی سنتے ہیں۔ ان میں سے بھی بڑے حصہ کے دلوں کو کھڑکیاں اللہ تعالیٰ کی طرف سے آئی ہوئی صداقت کے قبول کرنے کے لئے ان کی شامت اعمال کی وجہ سے کھلتی نہیں۔ غرض کاری راہ میں بڑی مشکلات ہیں۔ اگر ہم محض اپنی تدابیر پر بھروسہ کریں۔ تو ہماری ناکامی یقینی ہے۔ اس لئے

#### ہماری عقل اس نتیجہ پر پہنچتی ہے

کہ کامیابی کے جو وعدے اللہ تعالیٰ نے ہماری جانفت کو دیے ہیں۔ وہ محض ہماری تدبیر کی بنا پر اور محض ہماری کوشش کے نتیجہ میں پورے نہیں ہو سکتے ہیں اس کے

توصیف ہی پیغام پہنچانے کے لئے پھر ایک دفعہ ۹ کروڑ آدمیوں کے لئے ایک ورثہ اشتہار دینا پڑے گا۔ اور اس مختصر اشتہار پر جس کی تعداد ۹۰ کروڑ ہوگی۔ کتابت و طباعت اور کاغذ کے خرچہ کے علاوہ صرف پوسٹنگ کے لئے (یعنی اس کی ترسیل کے لئے) جو ٹھنڈ لگیں گے۔ ہیں ان کے لئے چھ کروڑ تیس لاکھ روپے کی ضرورت ہوگی۔

#### اس کا مطلب یہ ہے

کہ ان اشتہارات کو ڈاک کے ذریعہ بھیجنے کے لئے چھ کروڑ تیس لاکھ روپیہ ہو۔ تب کہیں جا کر ہم اس بات میں کامیاب ہو سکتے ہیں کہ ہر انسان کے ہاتھ میں صرف پیغام پہنچا دینے کے لئے ایک ایک مامور مقرر ہو چکا ہے۔ تم دین و دنیا کی فلاح اور حیات کے حصول کے لئے اس کا آواز پر کان دھرو۔ ظاہر ہے کہ اتنے ذمہ نہیں سہیر نہیں۔ اور یہ بھی ظاہر ہے کہ اس کام کے لئے ہمیں صرف اس رقم کی ہی ضرورت نہیں ہے اس کے علاوہ اور بھی بہت سی دشمنی میں جو اس مقصد کے حصول کی راہ میں حائل ہیں

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ آج میں اپنے دوستوں کو پھر اس امر کی طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں کہ ہماری بقا ہماری ترقی اور

#### ہماری کامیابی کا انحصار

تدابیر پر نہیں بلکہ دعا اور محض دعا پر ہے۔ عقل بھی اس نتیجہ پر پہنچتی ہے اور قرآن کریم کی تعلیم بھی ہمیں یہ سبق دیتی ہے۔ عقلاً یہ بات اس طرح ہے کہ اس وقت ساری دنیا کی آبادی تقریباً ارب کی ہے۔ اس میں بڑے آباد ملک بھی ہیں۔ مثلاً روس ہے جہاں ہے امریکہ ہے انگلینڈ ہے اور یورپ کے دوسرے ممالک ہیں اول ان میں بسنے والی اقوام میں بڑی کثرت سے پڑھے لکھے لوگ موجود ہیں۔ اور کچھ ایسی اقوام بھی ہیں جن میں پڑھے لکھے افراد کی نسبت اپنی آبادی کے لحاظ سے کم ہے۔ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ مجموعی طور پر یہیں فیصدی آبادی کے متعلق یہ کہا جاسکتا ہے کہ وہ لکھ بڑھ سکتے ہیں جس کا مطلب یہ ہے کہ تو نے ۹ کروڑ انسان لکھنا پڑھنا چاہتے ہیں۔ اگر ہم ان میں سے

ہر ایک انسان کے ہاتھ میں یہ پیغام پہنچانا چاہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ کے مطابق امت محمدیہ میں اپنے مسیح اور جہد کی کو مسجوت فرمایا ہے۔ آؤ اور اس کی طرف سے پیش کردہ تعلیم حاصل کرنے کے لئے اس کے سامنے

لئے کسی اور چیز کی ضرورت ہے جس کی طرف ہمیں متوجہ ہونا چاہئے۔ اس عمل بھی میں ہی باقی ہے کہ تدبیر پر بھروسہ رکھنا سرگزشت نہیں۔ عقل کے علاوہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں ہیں جو تعلیم دیا ہے۔ اس میں بھی وہ ہیں یہی بتا رہے کہ فلاح اور کامیابی کے حصول کے لئے محض تدبیر کافی نہیں۔

#### الہی اس لئے دعا کے لئے کوئی کامیابی حاصل نہیں کر سکتے

پھر پھر اللہ تعالیٰ سورۃ فرقان کے اخیر فرمایا ہے۔  
قَالَ مَا كُنْتُمْ لِي بَدِيعًا قَالُوا بَلْ كُنْتُمْ كَافِرِينَ  
كُنْتُمْ لِي بَدِيعًا قَالُوا بَلْ كُنْتُمْ كَافِرِينَ  
اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اے رسول تو کہہ سے کہ میرا رب تمہاری پرہا۔ ہی کیا کرتا ہے۔ اگر تمہاری طرف سے دعا نہ ہو۔ لولا دعا کا کلمہ۔ لغت میں ہے دعا کا نادر لفظ۔ اس نے اس کو پکارا۔ رُحْبٌ آئِدٌ۔ اس کی طرف رغبت کی۔ استعاذہ اس سے رو پھاری۔ ان مسئلوں کی رو سے اس حصہ آیت کے یہ معنی ہوں گے کہ جب تک تم اللہ تعالیٰ کو اپنا مظلوم تصور اور اپنا محبوب نہ بنو۔ اس سے امداد حاصل کرنے کے لئے اور اس کی نصرت حاصل کرنے کے لئے نہیں پکارو گے تو مایوسہ بنا کر بقی سے تمہاری کیا پرہا ہوگی۔

يَعْبُدُونَكَ كَمَا يَعْبُدُونَ آبَاءَهُمْ  
يَعْبُدُونَكَ كَمَا يَعْبُدُونَ آبَاءَهُمْ  
یہ سطور نہیں کرے گا عقلاً  
یہ سطور کے لغت میں یہ معنی ہیں کہ



# ڈنمارک میں مسجد کا سنگ بنیاد رکھے جانے پر

(مکرو فونسیسٹریسیٹی صاحب رپورٹ)

اب جام شے توحید یہاں گردش میں رہے گا صحیح و مسا  
خدا م محمد بانٹیں گے دن رات یہاں رُوحوں کی غذا  
عرفان کی پیاسی نظروں کو مل جائے گا جلوہ طور و چرا

حیران و پریشان رہیگیوں کو منزل آپ پکارے گی  
منجد ہمارے طوفانوں سے بچا کر کشتی پار اتارے گی  
مشاطہ فطرت ہستی کی لمبھی زلفوں کو سوارے گی

ہر شخص بنے گا مردِ مجاہد اپنا بوجھ اٹھائے گا

کفارہ کی رسوائی سے دل ہی دل میں شرمائے گا

توحید کا گرویدہ ہو کر تشلیت کو وہ ٹھکرائے گا

ظلمت کدہ یورپ میں یہاں سے نور کی کرنیاں پھیلیں گی  
چمکے گی ضیائے غارِ حیران اور طور کی کرنیاں پھیلیں گی  
مغرب سے ہے مشرق دور بہت پر دور کی کرنیاں پھیلیں گی

اعدائے محمدؐ تھے جو کبھی وہ کہنے لگیں گے صل علی

اسلام کے دشمن باندھیں گے اسلام سے اب پیمانِ وفا

اللہ کا یہ گھر بن جائے گا مرکزِ عسلم و نور و ہدی

اب اہل خرد سے لے جائیں گے بازی اہل عشق و جنوں  
تشلیت کے شیدا بنی ہوں گے میدان میں اب باہمالیوں  
آنکھوں سے فقط آنسو ہی نہیں ٹپکائیں گے وہ ارماں کاخوں

تعلیم پر پردہ پوشی تھی تلوار کی باتیں کرتے تھے

گستاخ نظر گستاخ زبان اپکار کی باتیں کرتے تھے

تشلیت کی اور کفارہ کی کچھ دار کی باتیں کرتے تھے

یہ مسجد اب سمجھائے گی ایمان ہے کیا اسلام ہے کیا  
سرمکارِ دو عالم کاسب کو لغت سے بھر اپنیام ہے کیا  
عرفان کی مدہ ہوشی کا جو سر چشمہ ہے وہ جام ہے کیا

لجنہ کو مبارک ہو کہ انہیں کی سعی عمل کام آئی ہے

اللہ کے بے حد فضلوں نے ان سے مسجد بنوائی ہے

ڈنمارک میں ان کی ہمت سے اسلام نے رونق پائی ہے

## ضروری اعلان

جس کہ قبل از یہ اعلان کیا جا چکا ہے۔ دفتر فضل عرفان و مدللین علیحدہ قائم ہو چکا ہے  
یہ دفتر دست مجلس انصارِ شہر کوئی بی عمارت میں کھولا گیا ہے۔ خط و کتابت سیکرٹری  
فضل عرفان و مدللین رپورہ کے نام کی جاوے۔ سیکرٹری فضل عرفان و مدللین رپورہ غزنی پاکستان

## تو ہمیں کامیابی عطا فرما

اور پھر اسے خدا تو ہم پر اس فضل کو  
کہ آسمان سے فرشتوں کی افواج نازل  
ہوں اور بنی نوع انسان کے دلوں پر  
ان کا تصرف ہو جائے حتی کہ وہ ان  
دلوں کو تبدیل کر دیں۔ تاہم جلال اور  
کبریائی، تیری عظمت اور تیری توحید  
دلوں میں پیدا ہو جائے۔ اور وہ جو  
آج تیرے غلات باغیانہ خیالات رکھتے  
ہیں وہ تیرے بطبع بندے بن جائیں۔  
اور اسے خدا جیسا کہ تیرا وعدہ ہے  
غلیظہ اسلام کے دن ہمیں جلد دکھا  
تاہم تمام اکنافِ عالم میں

لا الہ الا اللہ محمدؐ رسول اللہ

کی صدا سننے لگیں اور تمام بنی نوع  
انسان اپنے عین حقیقی  
محمدؐ صلی اللہ علیہ وسلم  
سے محبت کرنے لگیں۔ خدا کرے کہ  
اسے سامان جلد پیدا ہو جائیں۔

کامیابی کا مٹہ نہ دیکھ سکتے تھے جب تک کہ  
ہم عاجزی اور انکار کے ساتھ اپنے رب  
کی طرف جھکنے والے نہ ہوتے۔ اس کو اپنا  
مطلوب مقصود اور محبوب نہ بناتے۔ اور  
اس سے مدد اور نصرت کے طالب نہ ہوتے۔  
اور اس بات پر یقین نہ رکھتے کہ  
کامیابی محض اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کے  
احسان کے نتیجہ میں نصیب ہو سکتی ہے۔  
ہماری تدابیر اور ہمارے اعمال کے نتیجہ  
میں نہیں ہیں جب یہ حقیقت ہے تو

ہمارے لئے یہ ضروری ہے

کہ ہر وقت اور ہر آن اپنے رب کے حضور  
یہ دعائیں کرتے رہیں کہ اسے خدا تو نے  
ہمیں تدریس میرے نہیں کی لیکن تو نے ہمیں  
گناہوں سے بچا رکھا ہے۔ ہمیں ہر روز مزاج  
دے رہے ہیں۔ ہم تیرے حضور جھکتے ہیں۔ تو  
ہم پر فضل کر۔ تو ہم پر رحمت کی نگاہ کر۔  
اور اس مقصد کے حصول کے سامان جلد  
پیدا کر دے جس مقصد کے لئے تو نے  
ہماری جماعت کو قائم کیا ہے۔

# حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کا عربی

## دوستوں سے اپیل

فضل عرفان و مدللین کے فنڈ میں دوستوں کو کھول کر حصہ لیں  
حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے جلا سلاطین کے مبارک  
موقع پر اپنی تقریر دیکر یہ فیصلہ عرفان و مدللین کے فنڈ میں دل کو پلوسٹ لینے کی حثیت ل  
اپیل فرمائی۔

”میں دوستوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ اپنی پسلی تمام مالی  
تفریبوں پر قائم رہتے ہوئے اور ان میں کسی قسم کی کمی کئے  
بغیر ریشائستہ قلب کے ساتھ محض رضائے الہی کی خاطر اس  
فنڈ میں دل کھول کر حصہ لیں۔ اور ساتھ ہی دعا بھی کریں کہ  
اللہ تعالیٰ اس فنڈ کو باپرکت کرے اور اس کے اچھے نتائج  
کا ثواب حضرت فضل عرفان رضی اللہ عنہ کو بھی اور ہمیں بھی  
پہنچائے۔“

اس فنڈ کی اہمیت اور افادیت کے مد نظر امید ہے دوست و اہل انمازیں  
لیکھیں گے۔

(سیکرٹری فضل عرفان و مدللین۔ رپورہ)

اگر صفا استطاعت و احماد و کافرضہ کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے ا

### امتحان کارکنان صدر انجمن احمدیہ

۱۲ مئی کو ہوگا  
کارکنان صدر انجمن احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ امتحان ۱۲ مئی بوقت دو بجے سے ۱۷ بجے تک مسجد مبارک میں ہوگا۔ سب کارکنان ہونے والے ہیں۔ مسجد مبارک میں پہنچ جانا۔ امتحانی پرچہ کے جواب دہ ہونے کے ساتھ ساتھ اور قلم و داتا ساتھ لائیں۔ جوابی پرچہ کے بعد کارکنان کرم خاصہ مخیر محمد نذیر صاحب فضل سے ملتے جلتے ہیں۔ خاصہ صاحب صرف انٹرویو میں گئے (ناظر اصلاح در دستار)

### قیادت ایشیا اور ممالک پرچہ میں

ممالک پرچہ کے جانزہ سے بیات صاف ظاہر ہے کہ مجلس کارکنان قیادت ایشیا کے سلسلہ میں اسی صفت پیدا نہیں جس قدر ہونا چاہیے۔ لہذا میرا گزارش ہے کہ آئندہ قیادت ایشیا کے سلسلہ میں اپنی سماجی کا ذکر اس سوانح کی روشنی میں فرمایا کریں جو سلاطین پروردگار کی روشنی میں تیار کر کے ہر پرچہ کو آپ کی خدمت میں بھجوا دیا گیا تھا۔ (قائد ایشیا)

### ضرورت ہے

ہمیں محمد آباد خدام ضلع بکر پارکر اور بشیر آباد خدام ضلع جید آباد میں لڑکوں کو پڑھانے کے لئے دو اسٹوڈنٹوں کی ضرورت ہے۔ تعلیم کم از کم میٹرک۔ زیادہ تعلیم والوں کو ترجیح دی جائے گی۔ تنخواہ حسب اہلیت درخواستیں میں مسدودہ نقل اسناد و تصدیق امیر صاحب یا پیر پٹنہ صاحبہ حاجت ۵ مئی ملائے۔ تک ملزب ہیں۔ (دیکھیں الزامات تحریک جہد پروردگار ضلع جہد)

### اعلان

ایک نوجوان استاد کا فوری ضرورت ہے خواہشمند امیدوار اپنی دو درخواستیں پیڑھ صاحبان کی تصدیق سے حلیہ بھجوائیں۔ بیرونی قابلیت اور تجربہ بھی لکھیں ایسے امیدوار کو ترجیح دی جائے گی۔ جس کی اولیہ بھی ڈال سکول میں بطور استانی رہ سکتے ہیں۔ انچارج۔ ایم۔ ابن سنہ کیٹ روبرو۔ ضلع جہد

الفضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

### ضروری اطلاع

میرے برادر سبھی کرم ملتی عزیز صاحب کا رہی۔ ہشتی مقبرہ صدر انجمن احمدیہ پر وفات پائے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ اگر کسی دوست نے ان سے کوئی رقم وغیرہ یعنی ہویا ان کو کوئی رقم وغیرہ دینی ہو تو براہ کرم مجھ سے اس سلسلہ میں خط و کتابت کریں۔ خاکسار ناصر محمد مولانا دور پشاور پشاور محلہ داد انیس مشرقی روبرو

۵۰۰ روپے کا عطیہ اور وطن چند یوم سے بوجہ کھانسی بخار پیار سے اشد دعا کا لکھنا و شرفالفضل اسباب ان سب کے لئے دعا فرمادیں۔

ایک ضروری اعلان  
دبہ کے برآمدہ مہینہ سے کہ کسی بنیاد اور ہی طرح فریجیجہ پاش کرنا سکتا ہے ہوں۔ وہ اپنے نام ضروری سے قبل مجھے ضروری مہینہ الا احمدیہ ریزرکریں بھجوا دینا تاکہ ان کے لئے احتیاط کیا جاسکے۔  
اہتم صنعت و تجارت مجلس خدام الاحمدیہ ریزرکریں

### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرا تانی صاحبہ عروسے شوگر کی وجہ سے بیمار ہیں۔ (ریڈیشنل منسٹر مجلس خدام الاحمدیہ ریزرکریں)
- ۲۔ میری دلہہ کئی سال سے بیمار چلی آرہی ہیں اور ان دنوں فضل عمرتہ پیتا لیڈی ڈیپریلیج ہیں۔ (رحیمداد احمد کارکن دفتر سرکاری تعمیرات)
- ۳۔ میرے دوست محمد احمد صاحب قیصر دس بارہ دن سے سخت بیمار ہیں (ضیاء الرحمن ضیاء و درالرحمت غریبی روبرو)
- ۴۔ مستری میرزا احمد صاحب کڑی دلہے سخت بیمار ہیں حالت تشویشناک ہے دیرپا کڑی میرے برادر حقیقی ڈاکٹر عبدالملک خاں صاحب کچھ عرصہ سے لگاتار بیمار چلے آ رہے ہیں۔ اور اب ان کی حالت تشویشناک ہے۔

ان کا حشرید ان اور جو حشرت آسان ہے  
لیکن پارسہ، کھنڈا مفید۔

انعام یافتہ بونڈ آئندہ سترہ انڈیا بونڈ  
میں شامل ہوتے ہیں۔

تمام منگوشہ میڈن اور ڈاکٹ اور  
سے مسترد ہوا جائے ہیں۔

۵ روپے والے  
انعام یافتہ بونڈ  
خریدنے کے  
۶ فائدے

۵ روپے سے زیادہ سے زیادہ انعام یافتہ بونڈ خریدنے والے انہیں اپنے پاس محفوظ رکھیں۔ اس طرح آپ کے انعام جیتنے کے مواقع اور بڑھ جاتے ہیں۔

۵ روپے سے زیادہ سے زیادہ انعام یافتہ بونڈ خریدنے والے انہیں اپنے پاس محفوظ رکھیں۔ اس طرح آپ کے انعام جیتنے کے مواقع اور بڑھ جاتے ہیں۔

۵ روپے سے زیادہ سے زیادہ انعام یافتہ بونڈ خریدنے والے انہیں اپنے پاس محفوظ رکھیں۔ اس طرح آپ کے انعام جیتنے کے مواقع اور بڑھ جاتے ہیں۔



انعام یافتہ بونڈ  
وطن کی سترہ اور حفاظت کیلئے

پیشہ گوئی  
بجٹ  
پیشہ گوئی

اپنے دوستوں کو ماہانہ انصار اللہ کے خریداری بنائیے۔ سالانہ چندہ سرچر روپے قائد عمومی مجلس انصار اللہ لاہور

### حصولِ ثواب کا زریں موقع

خلافتِ لائبریری صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند سے سلسلہ احمدیہ کے پرنسپل اجازت درستی دینی اور تعلیمی کے سلسلے میں، علم، ہنر، شہینا لادن - لائبریری فادق، سن رائزر اور الفضل کے مکمل نتائج کی ضرورت ہے۔ جس اجازت کے پاس ان اجازت درستی کے خالی موجود ہوں ان سے درخواست ہے کہ وہ ان نتائج کو مؤثر منت لائبریری میں رکھوادیں۔ جو ان کی طرف سے لائبریری کے دیگر رڈس بطور ہدیہ دیا جائے گا اس طرح جب تک یہ خالی محفوظ رہیں گے اور سلسلہ عالیہ کے مفاد کے استعمال ہوتے رہیں گے معلوم حضرات کے لئے ثواب کا موجب ہوں گے۔

جس اجازت کے حالات ان خالیوں کے بدلیے لائبریری میں رکھوانے کی اجازت نہ دیتے ہوں وہ بھی ضرور مطلع فرمائیں تاکہ ان خالیوں کے عوض ان کی مناسب اصلاح دیکھی جاسکے۔ امید ہے کہ مخلصین حاجت اس اعلان پر توجہ فرمائے ہوشے ذریعہ اس کا رخصت حصے کر عطا فرمائیں جوں ہوں گے۔

دانشپارہ خلافت (لاہور) مورخہ ۱۹۶۶ء

### تقریب شادی

مقام محمد شریف صاحب اختر ابن محمد الہی صاحب مرحوم کی تقریب شادی مورخہ ۱۹۶۶ء کو عمل میں آئی۔ ان کا نکاح حضرت اختر صاحب بنتہ فیصلہ صاحب آن گورنر اولاد کے ساتھ مورخہ ۲۲ دسمبر ۱۹۶۶ء کو حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے منعقد فرمایا۔ ان کے والد امیر اللہ علیہ السلام نے مبارک دیوبند میں پڑھا تھا۔ بارات مورخہ ۱۹ اپریل کی شام کو گورنر اولاد کے فیصلہ صاحب کے مکان پر پہنچی۔ دوسرے دن مورخہ ۲۰ اپریل کو دہلی ہوئی۔ مورخہ ۲۱ اپریل کو ان کے مکان پر لائبریری صاحب نے تقریباً سلسلہ احمدیہ میں گوجہ علیہ السلام نے اپنے مکان منتقل کیا اور گوجہ سے دعوت دہلی کا انجام کیا۔ دعوت کے بعد مورخہ ۲۳ اپریل صاحب جماعت احمدیہ گوجہ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا لائی۔

اجاب جماعت خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دیگرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر دفعہ انہوں کے بابرکت کرے۔

(منیجر روزنامہ الفضل)

### مسجد احمدیہ نمازگاہ کی تعمیر کیلئے زیورہ کی پیشکش

#### احمدی مستورات کے نیک نمونے

(۵۱)

ہمارے محسن اعظم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے ایک مرتبہ مستورات نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات اتار کر اپنے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت بابرکت میں پیش کر دیئے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی ارشاد اسلام کے نئے قرون اولیا کی سجاوٹ قبول کا نونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ سال میں مسجد احمدیہ ڈنمارک جو یورپین ممالک میں تبلیغ اسلام کا ایک فزونی حصہ ہے کی تعمیر کے لئے سب ذیل نمونوں کو اپنے زیورات پیش کر کے سعادت حاصل ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اجلاس کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں اولاد ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے مناس فضلوں اور برکتوں سے نوازتا رہے۔ آمین۔

- ۲۹۔ محترمہ امرد مسطواد صاحبہ بدرجہ دفتر خیرہ امام اللہ کریمہ۔ انکوٹھی سلاطینی ایک عدد
- ۳۰۔ محترمہ ایلیدہ صاحبہ ملک نور احمد صاحبہ بدلیہ ر۔ پایہ بیٹھنی ایک جوڑی
- ۳۱۔ محترمہ سیدہ آمنہ لہادی صاحبہ بہادر پور ڈاکس لاہور۔ بالی سلاطینی ایک عدد
- ۳۲۔ محترمہ جیلدا اختر صاحبہ دھرم پور۔ کاشا سلاطینی ایک عدد
- ۳۳۔ محترمہ زہرہ عبدالکریم صاحبہ۔ کاشا سلاطینی ایک جوڑی
- ۳۴۔ محترمہ بیگم بشیر احمد صاحبہ کاشا سلاطینی لاہور۔ انکوٹھی سلاطینی ایک عدد
- ۳۵۔ محترمہ ناصرہ بیگم صاحبہ امیر عبدالرحیم صاحبہ۔ انکوٹھی سلاطینی ایک عدد
- ۳۶۔ محترمہ سیدہ بیگم محمود صاحبہ نظر۔ انکوٹھی سلاطینی ایک عدد
- ۳۷۔ محترمہ بیگم صاحبہ میر حسن صاحبہ۔ بساویہ پور ڈاکس لاہور۔ پازیب چاندنی ایک جوڑی

دکھانا اول تحریر صدر مورخہ

#### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرے خسر صاحبہ آجکل سخت بیمار ہیں اور سیدہ سہیل میں ذریعہ علاج ہیں۔ میں نے اس بیماری کی شدت میں کوئی کامیابی نہیں ہوئی۔ اور حالت تشویشناک ہے۔ اور اگر وہی بھی بہت ہے۔ (سیدہ ناصرہ آڈیٹر رے جمہ۔ انیس لاہور)
- ۲۔ میرا چھوٹا لڑکا محمد احمد چار پانچ روز سے سخت بیمار ہے۔ اگر شفیق
- ۳۔ بندہ پر ایک دیوبندی دعوئے دار ہے۔ صوفی دین محمد احمدیہ دور اسٹاف گورنر اول اجاب جماعت ان تمام دستوں کے لئے دعا فرمائیں۔

### خوشخبری

ٹرانسپورٹ اور زمیندار حضرات توجہ فرمادیں۔ ہمارے ہاں قسم کے ڈیزل ٹرک، بس، ٹریکٹر، کار کے ڈیزل پمپ اور آلٹا میٹر کی مرمت باریک کاری سے کی جاتی ہے مثلاً۔

بڑھوڈ۔ ڈاج۔ مرٹینیز۔ فوڈ۔ انٹر نیشنل ٹریکٹر۔ جان ڈیولانڈ۔ انٹر نیشنل۔ میک۔ بی ایم سی۔ میٹر گوس۔ ڈورڈیجر۔ ڈیٹر۔ آسن۔ مارس۔ ڈائٹس۔ ڈیٹر۔

چوہدری عبداللہ ڈیزل میٹروں۔ جنرل بس سٹینڈ ۱۰۶ بادامی باغ لاہور

تصیح: اخبار الفضل مورخہ ۲۶ فروری ۱۹۶۶ء کے صفحہ پر ایک فرسٹ مسجد احمدیہ ڈنمارک کی تعمیر میں نمایاں حصہ لینے والی عورتیں شائستہ ہوتی ہیں۔ اسکے شمار میں نام غلط چھپ گیا ہے۔ دست اندازہ حسب ذیل ہے۔ محترمہ سیدہ رفیعہ نسیم صاحبہ امیر سوزمین صاحبہ بخاری لادینسٹی ڈیکل لال اول تحریر

کیا آپ کہیں فالتو دیرے کم از کم دس فیصدی فوائد حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ اگر ہاں تو تاج کی پٹی لینڈ کے ہیں جو کہ ایک بہت معقول نفع حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ مکمل تفصیلات طلب فرمائیے۔ تاج کی پٹی لینڈ پر جس کی قیمت ۵۰۰ روپے ہے

اجاب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد دوسری پرنسپل ڈنمارک کی پٹی لینڈ لاہور کی آرام دہ بسوں میں سفر کریں (منیجر)



# چند مسجد و تمارک اور بھجنا امام اللہ

(حضرت سیدہ ام حنین مریم صدیقہ صاحبہ رحمہ اللہ کے تلامذہ)

الحمد لله ثم الحمد لله۔ مسجد و تمارک کے دعوہ جات کیلئے ہمیں تاہم سنی تین ہزار تین سو ساٹھ روپے کے وصول ہونے اور نقد وصولی دو ہزار چار سو تیس روپے۔ گویا کل دعوہ جات کی مقدار تین لاکھ دو سو چار روپے پہنچ چکی ہے اور کل وصولی دو لاکھ ۵۲ ہزار پانچ سو بیس روپے کی ہو چکی ہے۔  
مخبرہ پروگرام کے مطابق مسجد کی بنیاد ۱۹۶۱ء کی طور پر رکھی جا چکی ہے۔ زمین کے متعلق کچھ پیچیدگیاں پیدا ہوئی تھیں جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے دور ہو چکی ہیں اور مسجد کی تعمیر شروع کر دی گئی ہے۔

اب ہم نے فریاد ۵۲ ہزار روپے اور جمع کر کے ہیں تاکہ مسجد کی تعمیر کیلئے کی کمی کی وجہ سے کسی قسم کی مشکل پیش نہ آنے جاری ہونے سے اس وقت تک جو مالی قربانیاں لیا جائیں وہ کافی ہے اس کے مد نظر یہ جزیرہ رسم جمع کرنی کوئی مشکل امر نہیں۔ بعض بہت ہی عزیز بہنوں نے اتنا شاندار نمونہ خرچ کیا ہے کہ ان کو دیکھ کر قرون اولیٰ کی صحیبت کی یاد تازہ ہو جاتی ہے اور سر سے اختیاریہ آستانہ الامویت پر تھمک جاتا ہے اللہ تعالیٰ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے تک جانتے ہیں جن کے ذریعہ ہم نے اسلام میں نعمت پائی اور اسلام کی حالت خرابیاں دینے کی توہین نہیں۔  
تمام عہدہ دارانہ کو طلبہ کے دعوہ جات کی وصولی کو تیز کر دیں اور جن بہنوں نے ابھی تک اپنی سستی کی وجہ سے دعوہ نہیں لکھو ایان سے دعوہ جات لیں۔ تاکہ کوئی عورت ایسی نہ ہو جسے ہمیں اس میں حشر نہ لیا ہو۔

جہاں بھجنا مت نام نہیں دیال کی سمجھوتہ اپنا چندہ دیا اور راست بھی سمجھا سکتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو تو زمین و آسمان سے کہ ہم اسلام کے عالمگیر غلبہ کے لئے قربانیاں دے سکیں۔ آمین العظیم آمین۔

حاکم مریم صدیقہ  
صدر لجنہ امام اللہ (مرکز لاہور)

## فی بھجنا

مؤرخہ ۱۹ مئی ۱۹۶۳ء بروز جمعرات بوقت پانچ بجے صبح انصار اللہ مرکز کے دفتر میں خود ہی بھجنا ہوئی۔ عید کا قہ پانچ ٹنٹ چھاپنے اور تعلیم جمعہ جماعت لازمی ہے عمر ۱۵ سے ۵۵ سال۔

عید اور اپنا تعلیمی سرٹیفکیٹ مطبوعہ تمام پرنٹنگ کی اور ادبیات کے دستخطوں کے ساتھ اپنے ہمراہ ضرور لائیں۔ (پتہ لاہور)

## اراکین انصار اللہ تو جمع فرمادیں

رسمیہ ایک نمبر ۶۶۴ مجلس انصار اللہ کو جمعہ کو جمع کیا گیا تھا۔ انہیں ۶۶۴ نمبروں کے استعمال کے جاننے کے بعد یہ یہ ایک ان سے ہم ہو گیا ہے۔

اس سے تمام اراکین انصار اللہ کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس رسم ایک پر اسب مزید چندہ ۱۵۱۵ نہ فرمادیں۔

(قائد اراکین انصار اللہ)

## مکرم چوہدری فضل احمد صاحب باجوہ آت تو نڈی عیادت خاں وفا پانگے

اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ

انفوس سے لکھا جاتا ہے کہ مکرم چوہدری فضل احمد صاحب باجوہ آت تو نڈی عیادت خاں صاحبانک انویسٹمنٹ ۲۴ مئی بروز بدھ مل رخصت کو باٹ، میں حرکت قلب بند ہو جانے سے لبرق فرمایا، ۸ سال دنات پانگے آپ کے داماد مکرم ذوالکریم محمد رمضان صاحب نے جنازہ کو الگ روز جمعہ بدھ بیٹھا یا۔ مؤرخہ ۶ مئی کو حضرت علیہ السلام علیہ السلام انا اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز سے نماز جنازہ پڑھائی جس کے بعد مرحوم کو بہشت مقبرہ میں سپرد خاک کیا گیا انا للہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم بہت نیک اور تقویٰ شاعر بزرگ تھے۔ قرآن کریم کے پڑھنے اور پڑھانے سے بہت شغف تھا۔ سنی اور بچوں سے آپ سے قصہ آن کریم پڑھا۔ حج بیت اللہ شریف کی سعادت بھی حاصل ہوئی۔ آپ نے اپنی یاد دہ کے بڑھتے ہی سعادت بھی حاصل ہوئی اور بہت سے پوتے پوتیلیں اور نواسے نوامیساں اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت ان کی بلند درجات کے لئے دعا فرمائیں۔

دسفر احمد باجوہ۔ ابن چوہدری نعیم احمد باجوہ ممبر منزلہ والبرکات (ملیوم)

کے مطابق پردہ اندر باس و گفتار میں اسلامی شعار کو اپنائیں۔ یہی وہ طریق ہے جس پر چل کر ہم صحیح اسلامی معاشرہ قائم کرنے میں کامیاب ہو سکتے ہیں۔

حضرت سیدہ موصونہ کے جامع اور نہایت مؤثر خطاب کے بعد سوا بارہ بجے دعا پڑھا اور اجتماع پتہ لاہور۔

## لاہور میں حضرت سیدہ ام مین صاحبہ کی مصروفیت

لجنہ امام اللہ لاہور کے سالانہ اجتماع میں شرکت

لاہور ۱۰ مئی۔ حضرت سیدہ ام مین صاحبہ رحمہ اللہ لجنہ امام اللہ لاہور کے ایک بھجنا کے دورہ پر یہاں تشریف لائی ہوئی ہیں۔ کل مؤرخہ ۹ مئی کو آپ نے لجنہ امام اللہ لاہور کے سالانہ اجتماع میں شرکت فرمائی۔ آپ نے اجتماع سے جامع اور پر زور خطاب فرمایا جو سالانہ اجتماع کی تاریخوں میں معتقد ہوا۔ مداخلت کے ذریعے انہیں محترم صاحبزادی سیدہ ام مین صاحبہ نے ادا فرمائی۔ قادیان اور نظام کے لیے صاحبزادی صاحبہ نے لجنہ امام اللہ لاہور کے لیے سیکرٹری کے طور پر لجنہ امام اللہ لاہور کی تنظیم کی رہنمائی کی جو لجنہ امام اللہ لاہور کی بنیاد پائی۔

کامیابی چندہ جمع کرنا ایک سہولت ہے۔ ۲۳ ہزار روپے کی ادائیگی لجنہ امام اللہ لاہور کے دوران لہوری کام کی تفصیلات پر شکل بھی آدھ لکھنے کے لئے نا صرات الامامہ نے ایک دلچسپ پروگرام پیش کیا۔ ام المومنین نے سیدہ ام مین صاحبہ کی جماعت احمدیہ کے تبلیغی سٹیبل انہوں نے دعوہ دینا ہونے والے عظیم الشان روحانی انقلاب پر مضمون پڑھا۔  
پوتے گیارہ بجے حضرت سیدہ ام مین صاحبہ نے حضرت گز بسکول لاجپور کی طالبات سے انعامات تقسیم فرمائے